

看病挂不上号?我起诉你!

立案登记制实施俩月,登记立案量增一成,无厘头案件也增了不少

本报记者 柳斌
通讯员 旷翔宇

立案登记制是司法改革的重要一步,据烟台市中级人民法院统计,立案登记制实施两个月,全市法院接收诉状13175件,同比上升12.31%;登记立案12495件,同比上升11.1%,立案难的问题得到解决。

不过,由于部分群众对立案登记存在误读,认为只要起诉就能立案,导致无厘头案件数量增加不少,行政诉讼尤为突出。法官提醒,立案登记制的实施,是为了充分保障人民群众的诉权,但老百姓在表达诉求上要更加理性,不要滥用诉权。下面我们就来看看都有哪些无厘头案件!

老人起诉医院不给自己看病

今年62岁的谭老太是牟平区的一位退休职工,谭老太称她先后四次到滨州医学院烟台附属医院神经外科就诊,但门诊处的护士不是答非所问不给刷卡叫号就是给刷卡欺骗起

诉人,导致起诉人不能进入诊疗程序治病,她认为医院工作人员的行为损害了她的生命权、健康权,侵犯了她享有社会服务的权利。她要求在法院立案,请求法院判令该医院医德

高尚、医术精湛的全国著名神经外科专家组成专家团队为其治病,并赔礼道歉。

牟平法院依法认定该案不属于人民法院受理民事诉讼的范围,裁定不予受理。

河北的案件,竟跑到烟台打官司

5月26日,烟台中院诉讼服务大厅,一位外地当事人赶来要求登记立案。这位来自河北新河县的老太太,名叫王兰,是一起发生在河北新河县的刑事案件被害人的家属。她认为,当地的公安法院均不管她家的案子,正好

她有一个亲戚在烟台,这个亲戚告诉她,烟台法院审理案件非常公正,建议她来烟台试试。听了亲戚的建议,王老太坐火车赶来烟台,并一路打听来到了烟台中院,要求立案。

中院立案庭的法官得知

来龙去脉后,好言安慰,并告知她,由于案件管辖的规定,烟台法院不可能受理发生在河北的案件,建议回案发地法院申请立案。王老太这才明白了案件管辖的意思,也知道她的案子在外地不可能立案,便踏上了回程。

中心城区将启动

全天候查酒驾模式

本报7月6日讯(通讯员 全福先媛 记者 柳斌) 进入夏季,市民晚上户外活动增多,夜间酒后驾驶等违法行为有抬头趋势。交警一大队针对夏季交通出行的特点,大力强化酒驾整治工作的力度,将在中心城区启动全天候查处酒驾模式,通过成立晨、午、夜间酒驾查处小组全天候打击酒驾违法行为。

交警一大队副大队长刘建告诉记者,为强化道路交通安全,一大队根据夏季酒驾发生的特点,成立早、午、夜三时段纠查酒驾行动小组,在辖区重点路段设置固定检查点,采取定点设卡和动态巡逻管控相结合、日常管理和专项整治相结合的方法,逢车必查,及时发现并查处酒后驾驶违法行为,对查处的“酒驾”行为一律从严处罚。

明天小雨来袭

本报7月6日讯(记者 蒋大伟 实习生 刘圆圆) 在经历了连续多天的晴热天气后,终于要迎来一次降水过程了。据烟台气象台6日16时发布的天气预报,7日白天多云,东南风转东北风,3到4级,最高温度沿海地区28℃,内陆地区30℃。7日夜间到8日白天多云见阴,8日白天有小雨,东南风转东北风,3到4级,17℃到32℃。8日夜间到9日白天,阴,局部有小雨,东到东南大风,3到4级,19℃到28℃。

3天接诊24起酒精中毒

近期全市醉酒、溺水事故高发,市民需格外注意

本报7月6日讯(通讯员 吴明顺 记者 孔雨童) 随着夏季气温不断升高,市民户外活动明显增加,据市120急救指挥中心统计数据,近三天,全市共接呼救电话5660个,出动急救车877次,救治各类伤病员818人。

值得一提的是,进入夏季,溺水、酒精中毒等事件明显增多,近3天内发生4起溺水事件,24起酒精中毒事件。

7月4日9时06分,栖霞市桃村镇一26岁的女士溺水,市120急救指挥中心闻讯立即调集就近医院的救护车火速赶往现

场,但由于溺水时间过长,120急救人员全力抢救,仍未能挽救其生命。

夏季到来,气温渐升,喜欢晚上喝啤酒的市民逐渐多了起来,酒精中毒患者也随之猛增。

7月3日20时53分,龙口一22岁小伙醉酒后意识不清。市

120急救指挥中心调派附近医院的急救人员火速赶往现场急救,并将其送往医院进一步救治。

市120急救指挥中心提醒,市民在消暑的同时应注意安全和健康,游泳时远离危险水域,饮酒应适度。